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SONČEK, Mariborsko društvo za cerebralno paralizo 
                                     v sodelovanju z
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Spoštovani člani društva, starši, skrbniki in prijatelji!
VABIMO VAS
na sklop štirih predavanj dr. Vesne V. Godina.
Dr. Vesna. V. Godina je slovenska antropologinja, ki živi v Mariboru. Je doktorica socioloških znanosti in predavateljica socialne in kulturne antropologije na Filozofski fakulteti v Mariboru. 

Sklop predavanj bo sestavljen iz tem VZGOJA 1, 2  ter PARTNERSTVO 1 in 2. Zelo kratek povzetek  tem  predavanj si lahko pogledate tudi na spletni strani društva Sonček in šole.
Predavanja bodo potekala na OŠ Gustava Šiliha vsako drugo sredo. Predavanje traja predvidoma do 21. ure.
Drugo predavanje v sklopu, 
VZGOJA 2, 
bo v  sredo 23. 5. 2018 ob 16.45 uri
v zbornici OŠ Gustava Šiliha Maribor.
Na kratko o  temi:

V predavanju se bomo podrobneje posvetili razlagi temeljnih značilnosti vzgoje in socializacije otrok, ki v današnjih zahodnih družbah postaja vedno bolj določujoča in prevladujoča. Gre za narcisistično socializacijo, ki kot rezultat proizvaja posameznike, ki so znani kot patološki narcisi oz. posameznike s t.i. mejno osebnostno strukturo (borderline posamezniki). Pogovarjali se bomo o temeljnih značilnosti narcisistične socializacije, predvsem o odpravi dvotirnosti, avtoritete in kazni kot družbenih pogojih za potek narcisistične socializacije in vzgoje. Pokazali bomo temeljne značilnosti patološkega narcisa ter to, zakaj je tak posameznik posameznik z odvisniškim psihološkim ustrojem. Razložili bomo, zakaj današnje zahodne potrošniške družbe posameznika, ki je odvisnik, potrebujejo ter zakaj vzpodbujajo, celo zahtevajo takšno socializacijo in vzgojo, ki jih proizvaja. 
Cena predavanja je 7 EUR.  Zaželjene prijave do tri dni pred dogodkom na spodnji mail! 
Vljudno vabljeni!
Za vse dodatne info lahko pokličete na 031/842-226 (Vanja) ali na mail: vanja.ropic@gmail.com. 
